
Результати опитування здобувачів освіти, щодо змісту дисциплін 
та якості їх викладання серед студентів – бакалаврів ОП (172)  

«Мережеві та Інтернет технології». Осінній семестр 2023-2024 н.р. 
 

Опитування проводилось Відділом забезпечення якості освіти за 
посиланням https://cutt.ly/TwdrfTRN. 

Запитання оцінювалися згідно шкали, яка показана на графіках чи вказано 
у балах (1 – незадовільно, 5 – відмінно) або давались відповіді. 

Розподіл відповідей на запитання анкети у відсотках опитуваних 
представлено наступним чином: 

 
1.​ Чи ознайомив вас викладач із системою оцінювання  

навчальних досягнень з дисципліни? 
В опитуванні взяло участь 6 студентів. 

 
 

2.​ Чи ознайомив вас викладач з можливостями врахування 
здобутків отриманих в неформальній освіті в підсумковій 
оцінці з дисципліни? 

В опитуванні взяло участь 6 студентів. 

 

https://cutt.ly/TwdrfTRN


 
3. Наскільки, на вашу думку, викладач володіє навчальним 
матеріалом? 
В опитуванні взяло участь 6 студентів 

 
 

4.​ Наскільки викладач використовував сучасні та цікаві методи 
викладання? 

В опитуванні взяло участь 6 студентів. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
5.​ Наскільки викладач був вимогливим до студентів? 

В опитуванні взяло участь 6 студентів. 

 
 

6.​ Наскільки викладач був відкритий та доступний? 
В опитуванні взяло участь 6 студентів. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
7.​ Наскільки викладач об'єктивно та прозоро оцінював ваші 

знання протягом семестру? 
В опитуванні взяло участь 6 студентів. 

 
 

8.​ Оцініть, наскільки отримані знання є актуальними, 
сучасними? 

В опитуванні взяло участь 6 студентів. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



9.​ Оцініть, наскільки отримані практичні навички з дисципліни 
є актуальними, сучасними? 

В опитуванні взяло участь 6 студентів. 

 
 

10.​ Чи стикалися ви з проявами академічної не доброчесності під 
час вивчення даної дисципліни? 

В опитуванні взяло участь 6 студентів. 

 
 
11.​Дайте рекомендації щодо покращення змісту дисципліни. 

Які теми необхідно додати, які забрати; змінити структуру, 
тощо. 
В опитуванні взяли участь 3 студенти: 
1.​ все класно; 
2.​ все добре. 

 
12.​Дайте рекомендації щодо покращення якості викладання 
дисципліни. 
В опитуванні взяли участь 3 студенти: 

1.​ все круто; 
2.​ все добре. 



 


